

Valutaváltó

Euró	4,6599
Dollár	4,1469
100forint	1,4438

Időjárás

Ma nappal	7°	Holnap hajnalban	0°
-----------	----	------------------	----

RCA
Safety Broker a legjobb áron!

AJÁNLATUNK CM ³	FIZIKAI SZEMÉLY		JOGI SZEMÉLY	
	6 HÓNAP	12 HÓNAP	6 HÓNAP	12 HÓNAP
1200 alatt	139	270	260	350
1200- 1400	148	285	270	400
1400- 1600	165	315	289	430
1600- 1800	189	325	300	460
1800- 2000	215	360	320	500
2000 felett	254	400	350	560

CSÍKSZEREDA, Petőfi Sándor u. 18. sz. * az árak tájékoztató jellegűek!
A Tulipán Áruház félelemétén Tel: 0751 79 79 14

CASCO - LAKÁSBIZTOSÍTÁS - CMR - CÉGJAVAK - UTASBIZTOSÍTÁS - FELELŐSSÉG

Sudoku

A négyzetács üres négyzeteibe úgy kell beírunk a hiányzó számokat, hogy mind a 9 sorban és 9 oszlopban megtalálható legyen 1-től 9-ig minden egyes szám, illetve a 9 kis négyzetben (blokkban) is szerepeljen az összes szám 1-től 9-ig.

	5	3		4		1		
	9	1					3	4
4							5	6
			3		9			
3				7				1
			5		2			
5	7							2
1	6					4	8	
		4		6		9	1	

KEVERT SZÍN	SZÖNYEGTISZTÍTÁS	Mi történik?
ROSKADÓ	1	Vasárnap reggel a házaspár az ágyban lustálkodik, és a férj elkezd a feleség körül matatni. Finoman megcirogatja az oldalát, aztán megérinti a derekát, lenyúl a combjához... Az asszony kéjesen nyújtózni kezd: - Egy kicsit feljebb... Egy kicsit lejjebb. Erre a férj abbahagyja a motoszkalást. A feleség csodálkozik: - Mi történt, miért hagytad abba? - ...!(poén a rejtvényben)
FÜL, ANGOL.	ZÉRUS	
GRAMM	JAPÁN VÁROS	
JUH-SZÁLLÁS		
	VANÁDIUM, CINK	KÉTSÉGBE VONÁS SUGÁR
2		FIÚ TÁRSA
CSÖKKENT		N
		NYUGAT, RÖVID. BÚZADARA
LÉTRAFOKOK! FA, NÉMETÜL	UNOKÁJA VAN ... WEST, AM. SZ.NŐ	
	TÖRÖK	TONNA
	ÉTLEN LÉT!	ERREFELE!
EGYETLENEM!	SZIGNÁLÓ	
	MÉTER	
RÉZBE VÁGOTT RAJZ LEVONATA		

A lapunk tegnapi számában megjelent rejtvény megfejtése:
MONDD, DRÁGAM...
- Nem, édesem, csak számolok.

KÖNCZEY ELEMÉR: ZSÁK A FOLTJÁT



Az olvasó véleménye

Azo kat az üzeneteket je len tet jük meg, esetenként rövidítve, ame lye közölhetnyelveníródtak, személyiségjogokatnemsértene, aköz figyelméreérdemesek. Szerkesztőségünk nem vállal felelősséget az üzenetektartalmáért, aküldőkelefonszámaitnemjegyezzük.

A román hokiválogatott Litvániában játszott három felkészülési mérkőzést, eléggé tisztes eredményekkel. Egy győzelem és két egygólos vereség. Erről miért nem tudósít a román sportmédiá? Talán azért, mert a válogatott keret tagjai jórészt magyarok voltak? Dicsérni lehet Julius Pénzes szövetségi kapitány hozzáállását, mert meg kell mutassuk a világnak, hogy voltunk, vagyunk, leszünk, még a százéves centenáriumi céció után is.

Gusztai

Ha a Harvíz és a közegészségügy ellenőrzi az ivóvíz minőségét, akkor Csíksomlyón a csapon miért folyik sokszor sárga és zavaros víz? Most nem lehet a sok esőzésre fogni. Még az állatoknak sem való, nemhogy emberi fogyasztásra alkalmas lenne. De a Harvíz a számlákon fel tudja tüntetni, hogy ivóvíz.

Ismeretlen

Október 1-től új szerződéseket kötött az RDE Huron Kft. a szemétszállítással kapcsolatosan. Most már nem a helyi tanáccsal, hanem a lakosokkal. Mint mindentől, ami új, az ember jót-jobbat vár. Hát ez így is lett, csak nem a lakosságnak, hanem a fent említett cégnek. Ugyanis az árakat felemelték, a szemétmennyiséget meg csökkentették. Pénteken volt szemétszállítás Jenőfalván, de történt, hogy sok helyen otthagytak a kirakott mennyiségből – nálam is. A kuka mellé még két zsákot tettem ki, mivelhogy az utolsó szállítás és a mostani között 3 hét telt el. Az egyiket elvitték, a másikat nem. Megkérdeztem a szemetesekocsi sofőrjét, azt mondta, hogy azt is az ő jóindulatának köszönhetően tették fel, mert mi kukára kötöttünk szerződést, ami nem igaz, mert a szerződéseket személyre kötik, ami a mi családunk esetében 3 személy. Most pedig számoljunk: a szerződés szerint 3 l személyenként egy napra. Tehát nekünk 9 l egy napra, amit ha megszorunk 21-el (3 hét), az 189 l. Az általuk megfogalmazott szerződés szerint ennyit lettek volna kötelesek elvinni tőlem pénteken, november 9-én. A kuka, amit valamikor a helyi taná cs -tól kaptunk, pontosan 100 literes, plusz 25 literes az egyik zsák, az 125 liter. 189-ből ha kivonjuk a 125-öt, marad 64 liter, amely mennyiséget otthagytak. Felhívtam a céget, egy hölgygel beszéltem, aki nagyon udvariasan elmondta, hogy a kukán felül is szállítanak, de csak az általuk forgalmazott RDE-s zsákban, ami a szerződésben is szerepel, csak azt felejtették el megjegyezni, hogy ezt meg is kell fizetni, zsákonként 5 lej. Akkor most mennyi is a szemétszállítási díj? Kíváncsi vagyok, mit fog szólni ehhez a fogyasztóvédelem? Végül merném javasolni a civilizált, demokratikus országokban alkalmazott szemétszállítási megoldást: ott megvásárolják a zsákokat és ennyi. Annyi szemetet visznek el tőle, amennyit e zsákokban kirak. És még egy dolog: javasolnám a helyi önkormányzat vezetőségének, hogy tegyenek valamit, de ténylegesen azok ellen, akik kihordják a szemetet a mezőre-erdőre, mert katasztrófális a helyzet, ami e téren történik községünk területén.

Farkas József, Jenőfalva

Talán jobb lett volna, ha sétálóutca lett volna Csíkszeredában a Petőfi utca felső részéből is, mert azon alig lehet közlekedni gépjárművel, ha éppen lehet. Mert például a napokban (november 7-én, úgy 13,30 órakor) – mintegy 10 percig – teljesen leállt a forgalom. Történt, hogy éppen szerda volt, és – gondolom – akkor kell fel-/átvenni a szemetet a lakóktól. Ugyanakkor jöttek ki a Petőfi iskolából a tanulók is, és tele volt az utca személygépkocsikkal. Hát mindenki állt, várt addig, amíg folytatódhatott a járműközlekedés. Vajon nem lehetett volna kihagyni helyet annak a teherautónak, hogy ilyen alkalmakkor ne kelljen leálljon a forgalom?

Köz-ügyes

Véleményét elküldheti 0726-720418
e-mailben: uzenet@szekelyhon.ro



RÖVIDEN

Málladozó magyarságtudat

Szucher Ervinnek, lapcsaládunk újságírójának Málladozó magyarságtudat című riportkötetét mutatják be csütörtökön 18 órától Magyarország Csíkszeredai Főkonzulátusán, a Lázár-ház (Gál Sándor utca 9.) dísztermében. A Magyar Szórvány Napja alkalmából ismertetett kötetben a szerző tizenhárom megye szórványtelepülésére kalauzolja el az olvasókat: a történelmi Máramarostól az Al-dunai Szörényvárig, a csángóföldi Lujzikalagortól a bánági Lippáig. A könyvbemutató házigazdája Lukács Bence Ákos vezető konzul, a szerzővel Bögözi Attila beszélget.

Kultúrscsütörtök Madéfalván

A Kultúrscsütörtök című madéfalvi programsorozat első vendége Duda Tihámér Attila közigazdász, a Hargita Megyei Egészségbiztosítási Pénztár igazgatója lesz november 15-én, csütörtökön 17.30 órakor, a művelődési ház emeleti termében. Az egészségügyi biztosítás, mint kötelező lehetőség című előadáson szó esik arról, hogy ki jogosult betegszabadságra és táppénzre, a részmunkaidőben dolgozók egészségügyi biztosításáról, és arról, hogy mennyibe kerül azok ellátása, akik nem állnak szerződésben az egészségbiztosítási pénztárral. Az előadás végén kérdéseket is lehet feltenni.

Műkedvelők előadása

Török Rezső Juhászlegény című színdarabját mutatja be november 16-án 19 órától a kásonaltízi művelődési házban a ditrói, szárhegyi és orotvai műkedvelő színjátszó csoport.

Lakossági fórum

Csíkszereda Polgármesteri Hivatala ma 17 órától lakossági fórumot szervez a város háza gyűléstermében a városi mobilitási tervről, a Kossuth Lajos és Hargita utcák tervezett átépítéséről, a vasúti felüljáró híd felújításáról, a buszpályaudvar átalakításáról és a tömegközlekedés korszerűsítéséről. A lakossági fórumra minden érdeklődőt tisztelettel várnak.